

# 维拉经验不足,大巴黎双杀晋级

宋承良  
资深媒体人



维拉 受半球 巴黎圣日耳曼

周二 002 欧冠  
竞彩不让球推荐:0

欧冠四分之一决赛本周继续进行,上周首回合比赛,大巴黎主场3比1击败维拉,虽然客队罗杰斯首开纪录,但大巴黎还是凭借强大的整体实力,最终逆转赢球,恩里克的球队算是为晋级半决赛打下一个非常好的基础。

在超级大牌全部离队后,大巴黎反而在本赛季欧冠联赛中打出了极高的水准,这和全部球员都能够全力以赴有很大的关系,恩里克快速推进的战术也可以得到很好地贯彻。

法甲联盟也对巴黎给予了一定的照顾,两场欧冠淘汰赛之间和南特的联赛延期进行,虽然大巴黎已经提前联赛夺冠,这至少是法甲联盟全力支持的一个信号。

第二回合对于大巴黎来说,主力中卫马基尼奥斯可以结束停牌复出,这将起到稳固后防线的作

用。相比之下,维拉目前处在联赛中依然要全力以赴的背景下,在欧冠资格这个第五名的排位争夺战中,维拉32场54分,切尔西31场53分,纽卡斯尔30场53分,别看维拉分数暂时高,但其实是处于下风的,打完和大巴黎的这场第二回合比赛,维拉还需要在主场迎战纽卡斯尔,这场比赛的结果对于第五名的归属将起到决定性的作用。

维拉国际比赛日后就处在魔鬼赛程,足总杯、联赛和欧冠三线出击,除了欧冠首回合的失利,国内赛场四场

比赛倒是全部取胜,从目前情况来看,主场想要逆转大巴黎难度是比较大的,维拉也需要为了周末和纽卡斯尔比赛做准备。

上周做客3比0击败南安普敦,埃梅里赛后坦言,“英超联赛是我们的首要目标。要进入欧战赛场,你需要通过英超联赛的排名来实现。我们努力专注于我们的比赛计划,并发挥我们的能力。”

本场比赛从数据来看,大巴黎做客让出半球高回报,阻上意图非常明显,毕竟两球的差距在主场并非没有办法弥补,但从人员变动和战略来看,我看好大巴黎客场赢球,竞彩推荐负,参考比分0比1,1比2。



三串四名家提点

## 卢卡库 状态神勇

竞彩分析师 蔡葵

今天我们选择1场意甲、1场英超和1场英冠比赛进行推荐。

那不勒斯 VS 恩波利

04-15 02:45

推荐:胜

那不勒斯目前比国米少赛一轮的情况下,他们落后6分排在意甲第二,在还有7场比赛的情况下,他们仍还有争夺冠军的可能性。较为可惜的是,上轮那不勒斯在先开纪录的情况下,最终平局收场错失追分机会。但需指出的是,那不勒斯本赛季联赛主场表现出色,他们15个主场取得11胜2平2负的战绩,目前已经连续7个联赛主场保持不败(5胜2平),并且他们还是意甲主场中防守最好的球队,本赛季场均只失0.73球。队内头号射手卢卡库已经连续两个主场取得进球,他的发挥值得期待。

上赛季经历惊险保级的恩波利,本赛季保级形势依旧严峻,联赛至今仅取得24分。进攻不力是他们最大的一个问题,本赛季场均攻入0.77球,其进攻能力排在意甲倒数,已经有13轮联赛交白卷,而在近8轮联赛当中,就已经有6轮没有取得进球,球队进攻表现越来越差。他们的防守表现一样糟糕,本赛季联赛客场场均失1.69球。恩波利已连续16轮联赛不胜(5平11负),球队毫无状态可言,状态低迷的恩波利难逃失利的厄运。

伯恩茅斯 VS 富勒姆

04-15 03:00

推荐:胜/平

伯恩茅斯近期表现起伏较大,近8轮联赛仅得1胜2平5负,目前联赛主场更是处于四连败当中。好在,伯恩茅斯近2次英超主场对阵富勒姆均取得胜利,其间每场都能攻入2球或以上,足以证明伯恩茅斯进攻端有保障,而且近年两队在英超的5次交手中伯恩茅斯也仅仅输一场,可见伯恩茅斯对阵富勒姆还是具有一定把握。

富勒姆上轮爆冷击败利物浦,在先失1球的情况下,上半场连追三球,终结利物浦在英超的26轮不败战绩,同时还是利物浦队史英超首次在先进球的情况下,上半场就被对手连进3球并反超,足以证明富勒姆战力还是具备一定保证。富勒姆目前积48分排在联赛第八,仍存在争夺欧协联资格的可能性。但是,富勒姆近期客场遭遇两连败,两场比赛均以1比2的比分落败,他们客场还是存在隐患,本轮理应以力保全身而退为首要目标。

赫尔城 VS 考文垂

04-15 03:00

推荐:让球胜

赫尔城目前在英冠联赛中排名第20位,距离降级区仅有2分差距,保级形势严峻。本赛季进攻端表现不佳,41场比赛仅进40球,是英冠攻击力第二差的球队。

考文垂目前排名联赛第6位,处于升级附加赛区域内。本赛季进攻表现相对较好,41场进58球。近10场比赛,考文垂7胜3负。本轮客战排名联赛下游的赫尔城,考文垂当然不会放过全取3分的机会。

# 马竞交手往绩优势明显

谢勤德  
资深国际足球撰稿人



马竞 两球/两球半 巴利亚多利德

周一 006 西甲  
竞彩不让球推荐:3

马竞早前在欧冠十六强不太幸运,互射十二码大战不敌皇家马德里遭到淘汰。回到联赛中,马竞输给巴塞罗那情有可原,但给当时的保级球队西班牙人送温暖就说不下去了,联赛一波1平2负,导致球队现在与争冠越行越远(还剩最后8轮,少踢榜首巴萨1场落后10分)。

在国王杯半决赛,马竞首回合打平巴萨,次回合回到主场竟然输球,他们本赛季注定又是一个四大皆空的赛季。上一场联赛面对塞维利亚,开场6分钟就失球,原本以为马竞会继续沉沦,但凭借阿尔瓦雷斯的

十二码建功以及巴里奥斯临场场的入球,最终完成逆转,这场胜利无疑给阵中将士增添不少信心。虽然联赛争冠希望渺茫,但马竞至少要保住西甲前三的席位,他们此役回到主场作战定必杀无赦。

4胜4平22负,30轮过后,巴利亚多利德只拿到可怜的16分,还剩最后8轮联赛的情况下,落后安全区超过两位数分差。从近期表现来看,根本看不到巴利亚多利德想要争取保级的决心,过去11轮联赛只得1平10负的糟糕战绩,入6球失掉32球,就算胡安米·拉塔萨在过去5

轮攻入3球也填补不了后防线的漏洞,真是入不敷出。更为让球迷心塞的是,巴利亚多利德已经惨遭联赛做客十连败,此番走访联赛主场胜率高达66.67%的马竞,巴利亚多利德肯定会被打到体无完肤,皆因他们近3次面对马竞最少都净负3球。

由于巴塞罗那和皇家马德里上轮均失分,马竞全取3分后又重燃争冠的希望。床单军团取得对阵巴利亚多利德六连胜,优势相当明显,更何况客队近期联赛连败不止,马德里竞技主场大胜可期。

# 国米主场保住胜利果实

小苟  
资深体育人



国际米兰 平手 拜仁慕尼黑

周三 005 欧冠  
竞彩不让球推荐:3、1

两队首回合较量国际米兰在客场2比1战胜拜仁,也算是爆出小小的冷门。第二回合,国际米兰显然手握优势,但由于客场进球规则取消,拜仁面临的压力也比以往小一些。

国际米兰本赛季在意甲联赛随着进入到最后几轮状态反而越来越好,目前已经逐渐拉开了与那不勒斯的分差。

拜仁本赛季尽管在德甲还是占据榜首位置,但其在德甲的统治力相比鼎盛时期还是下降不少,若不是其他球队的表现也不够稳定,恐怕球队还会被国内联赛牵制不少精力。

国际米兰本赛季意甲主场12胜3平1负,本赛季欧冠主场5战全胜。球队在联赛阶段表现出色,排名第四获

得直接晋级资格。淘汰赛阶段三场全部获胜。

拜仁本赛季德甲联赛客场9胜4平1负,欧冠客场战绩非常一般,六场比赛只取得3胜3负的战绩,但只有巴塞罗那算是欧洲足坛的劲旅。

攻防两端,欧冠联赛阶段国际米兰打进11球,拜仁打进20球。防守方面,国际米兰八场丢1球,是本赛季欧冠联赛阶段防守最好的球队。淘汰赛阶段,拜仁五场比赛打进9球失3球,国际米兰三场进6球失2球。

国际米兰近10场比赛7胜3平保持不败,球队最近四场主场比赛全部拿下了胜利。

拜仁近10场比赛6胜2平2负,球队在本轮德甲“国家德比”被多特蒙德

逼平。

在首回合比赛后,两队近10次交手成绩各为5胜5负,但最近两次国际米兰欧冠主场面对拜仁都吞下了失败苦果。

目前指数给到主队-0,主胜2.63,平局3.50,客胜2.50,还是看好首回合客场取胜的国际米兰。

两队目前虽然都还是各自联赛中的榜首球队,但近期状态来看,国际米兰显然处于上升的态势。而拜仁本赛季其实始终没有找到最好的状态,目前球队中也有穆夏拉、戴维斯这样的主力球员因伤赛季报销,实力明显下滑。首回合主场失守后,这次远征梅西亚恐怕也很难翻盘。

# 伯恩茅斯劫富迎反弹

老鬼  
知名足彩培训师



伯恩茅斯 VS 富勒姆

周一 004 英超  
竞彩不让球推荐:3

马竞 两球/两球半 巴利亚多利德

周一 006 西甲  
竞彩让球推荐:3

伯恩茅斯 VS 富勒姆

伯恩茅斯在上轮联赛客场和西汉姆联队言和之后,这亦是球队自2月初以后接连在联赛中长达6轮联赛不胜,联赛中亦是遭状态反弹的富勒姆积分超越。富勒姆上轮联赛主场爆冷击败利物浦,近期球队在联赛中明显是在状态上反弹明显,从上半赛季挣扎于保级圈的低迷下,经过球队在下半程找回状态以后,积分上已经是回到联赛前10名行列,显然以球队目前的积分处境下还是有希望加入到下赛季的欧洲赛资格的争夺中来。本场比赛机构指数平均水平给出2.071、3.568、3.374

的数据,三组数据初步分配区间压缩在相对压缩的范围内分布,平局和客胜指数之间的搭配十分接近,调整中主胜指数出现小幅度的上下震荡,对位的客胜指数在后市的调整中有小幅度的拉高,居中的平局指数对初步的高水平分布,在后市的调整中呈现出的震荡走势幅度不大。亚洲指数方面给出主让平手/半球的中水平回报率指数搭配,伯恩茅斯让身后的富勒姆可博。

马德里竞技 VS 巴利亚多利德

马德里竞技在欧冠赛事出局以后,剩下就是西甲联赛中全力挥洒球

队的憋屈之劲,毕竟球队本赛季算是可能是失望的无冠赛季,剩下的唯有西甲联赛来让球队出气。巴利亚多利德上轮联赛主场遭赫塔费击溃之后,球队也是基本上泄气了本赛季的保级之劲,剩下的赛程球队恐怕就成了垃圾时间,只能锻炼阵容为下赛季的西乙联赛打算。本场比赛机构指数平均水平给出1.135、8.326、18.704的数据,三组数据之间分布拉开的离散差距十分明显,主胜指数初步已呈十分低开的打压之势,后市的调整中有小幅度的下滑,对位的客胜指数明显的随意给出,居中的平局指数初步给出高水平分布,后市的调整中有明显的拉高。亚洲指数方面给出主让两球/两球半的中水平回报率指数搭配,马竞深让副班长值得看高一线。